

Современный рынок труда



Особенностью современного рынка труда является его постоянная изменчивость. Определить, специалисты каких отраслей будут востребованы через несколько лет, крайне сложно. Но какие-то тенденции все же отметить реально. Есть отрасли, развитие которых замедлилось, но не очень сильно. Это **строительство и производство строительных материалов, розничная и оптовая торговля, общественное питание и развлечения, ИТ и коммуникации, автомобильный сервис, полиграфия**. Также устойчивый спрос имеется в отрасли логистики на сотрудников склада, специалистов по товарно-транспортным операциям, логистов, менеджеров по перевозкам. Тенденции таковы, что особенно сильно **будут востребованы специалисты в промышленной сфере**.

Технические специалисты

Тенденции рынка труда показывают, что в ближайшие годы будет сохраняться и **расти спрос на технических специалистов**. Исходя из того, что сейчас активно начинают развиваться инновационные технологии, промышленный сектор экономики, наиболее востребованными станут технические специалисты: **инженеры, системные администраторы, специалисты сервисного обслуживания, мастера, начальники технических отделов, механики, энергетики**. Также неизменным спросом будут пользоваться инженеры среднего звена и квалифицированные рабочие. На многих промышленных предприятиях сегодня требуется высококвалифицированный рабочий персонал. На рынке не хватает технических специалистов, рабочих высокой квалификации, таких как, **токари, фрезеровщики**. Также с активным развитием нанотехнологий, будут востребованы технические специалисты в этой области.

Универсальные специалисты нужны всегда

Среди универсальных специалистов, которые востребованы в любой сфере и в любое время, **менеджеры по продажам и закупкам**, поскольку именно они приносят прибыль компании в любой экономической ситуации. Также нужны опытные высокопрофессиональные управленцы, специалисты по ИТ, инженеры и ведущие специалисты всех отраслей промышленности, специалисты по рекламе, маркетологи, медицинский персонал. Среди представителей рабочих профессий требуются **продавцы**,

повара, водители автотранспорта, представители строительных специальностей, специалисты по металлообработке.

Переизбыток кадров

Есть некоторые профессии, по которым вот уже на протяжении ряда лет наблюдается перепроизводство – это экономисты, бухгалтеры, товароведы и юристы. Поэтому абитуриентам нужно иметь в виду, что такого рода специалисты востребованы, но только с высоким уровнем квалификации. Предложения от работодателей есть, но ведется жесткий отбор. Поэтому прежде, чем поступать в вузы, важно определить, чем хочется заниматься по жизни и к какому роду деятельности есть склонность.

Любимая работа или высокая зарплата

Специалисты по кадрам отмечают, что более высокие зарплаты предлагаются в следующих отраслях: энергетика, фармацевтика, транспорт, связь, информатика, промышленность, в перспективе снова будут высокие зарплаты в строительстве. Но нужно реально оценивать возможности по зарплате молодого специалиста без опыта работы. На начальном этапе зарплату в размере тысячи долларов получают единицы. Думая о зарплате, нельзя забывать о своих склонностях и талантах. При выборе профессии нужно оценить не только ее востребованность на рынке труда, уровень зарплаты и перспективы, но не менее важны персональные способности, интересы. Как показывает практика, человек, работающий на денежной, но нелюбимой работе, рано или поздно сменит вид деятельности и пойдет работать по призванию. Поэтому важно, еще будучи абитуриентом, всерьез задуматься о том, чем хочется заниматься по жизни, и выбирать специальность исходя из собственных интересов и склонностей, а не потому, что престижно или «мама сказала». Если вам нравится то, чем вы занимаетесь, то у вас все получится. Ведь по-настоящему талантливых инженеров, экономистов и юристов немного, но они нужны всегда и везде. Так что если какая-то профессия очень нравится и вы уверены в своем профессиональном призвании, то, конечно, конкуренции бояться не стоит. Увлеченный профессией человек работу обязательно найдет. Если же выбор делается не от большой любви, то специальности, по которым и так высока конкуренция, выбирать не стоит.

Тенденции развития рынка труда такие, что в ближайшем будущем вероятнее всего будут востребованы инженеры, квалифицированные рабочие на производство, строители, специалисты в сфере розничной и оптовой торговли, логисты, менеджеры по продажам и закупкам, работники в сфере общественного питания (повара, официанты), специалисты по ИТ, продавцы, водители, специалисты по ремонту автомобилей. Будут не очень востребованы экономисты, бухгалтеры, товароведы, юристы, административный персонал (секретари, офис-менеджеры), маркетологи. Но в любом случае, при выборе профессии не забывайте о своих склонностях, талантах и больше прислушивайтесь к себе. Ведь никто не знает вас лучше, чем вы сами.

Востребованные профессии в мире	Востребованные профессии в России	Востребованные профессии в регионе
<u>Самые востребованные профессии последнего десятилетия</u>	<u>Перспективные профессии в России</u> <u>ТОП-10 востребованных профессий в России</u>	<u>Рейтинг востребованных профессий</u> <u>Самые востребованные профессии в Костромской</u>

	<p><u>Самые востребованные профессии в России</u></p> <p><u>6 профессий, которые будут востребованы в ближайшие 10 лет</u></p>	<p><u>области</u></p> <p><u>Востребованные профессии после колледжа</u></p> <p><u>Востребованные профессии, которые можно получить в Костроме</u></p>
<p>Профессии будущего</p>	<p>Профессиограммы</p>	<p>Видео о востребованных профессиях</p>
<p><u>Профессии будущего: новые и перспективные</u></p> <p><u>Новые перспективные профессии: кем быть в XXI веке</u></p> <p><u>Какие новые профессии появятся в образовании до 2030 года?</u></p> <p><u>Новые профессии появившиеся за последние 10 лет</u></p>	<p><u>Профессиограммы основных современных профессий</u></p> <p><u>Я ПРОФЕССИОНАЛ.РФ</u></p> <p><u>Профессиограммы</u></p>	<p><u>10 самых востребованных профессий</u></p> <p><u>Профессии будущего</u></p>